

创意坐具展走进崇安

荟萃区域精华,汇聚吴越正气,这里是无锡地域文化的集大成者;文化与商业共荣,品牌与市场互生,这里是无锡家居创意产业基地;这里,就是全国首家“装饰装潢材料配套园”暨“无锡市重点服务业集聚区”——广益家居城。由崇安区人民政府主办的“中国广益家居城创意坐具展·崇安新城主题招商会”,今日起至12月2日在广益名品城举办。

□陆媛

家居主题展每年加主题

“看座”即为客人准备座位,是一种热诚而尊敬的迎客行为。据主办方介绍,本届广益家居城创意坐具展以“看座”为主题,意在本着开怀之心,迎接四方来客;同时也是拉开中国广益创意家居主题展的序幕,为中国创意家居产业链的良性发展寻求最佳路径。

创意坐具展吸引了中央美术学院、中国美术学院、清华大学美术学院等一批设计院校;来自北京、上海等地的设计机构、工作室;北京设计周——中国当代坐具设计展、成都许燎

原现代设计艺术博物馆等多家展博馆,成功征集了百余件中国最为先锋的坐具设计作品。

中国广益家居主题展是以5年为一个循环,每年以一个叠加主题而延续的创意家居主题展。在今年“看座——创意坐具展”的基础上,2013年将举办“看座·上茶+创意茶餐用品展”,2014年为“看座·上茶·用膳++创意厨房用品展”,2015年为“看座·上茶·用膳·品读+++创意书房用品展”,2016年为“看座·上茶·用膳·品读·高卧++++创意床上用品展”。

广益家居城整合新亮相

在无锡生活的人都知道买建材家居必去锡沪路,你知道月星家居、华夏家居港,可是你知道广益家居城在哪吗?广益家居城位于市区东部的崇安新城,是集品牌、展示、设计、研发、交流为一体的生活化主题家居城,是崇安新城重点打造的又一战略品牌。

意在改变以往各家居市场松散的现状,打造家居创意街区的广益家居城进入整体联动运作阶段。广益家居城网站也

将在11月5日开通。广益街道党工委书记李振云告诉记者,网站将整合广益辖区内的建材家居市场,统一宣传发布各市场的优惠促销信息,并提供线上线下销售,市民可以直接从网上购买建材家居。即将成立的家居城管理部门不仅为众商家提供服务,同时也将成为消费者维权的平台。消费者在家居城任意商户购买的产品,如果出现售后质量纠纷,可以直接向管理部门投诉解决。

装修足不出“城”一站搞定

除了华夏家居港、第六空间等一批家居商场,广益家居城即将引入或正在建设一批新生力量,如购物中心、家艺中心、大型连锁酒店等。此外,家居城还将引进国内大型连锁电器卖场,让客户足不出“城”就可以完成装修的全过程。各种新业态的补充,将拉长家居产业链,实现广益家居城特色化经营。

广益装饰名品城:创建于2006年6月的广益装饰名品城是广益家居城首家商场化运营的建材家居商场。名品城主要经营建陶卫浴、窗帘墙纸、整体橱柜、灯具灯饰等。名品城二期开业不到一年,近百米高度的双子塔楼,将石材、家居、精品公寓、餐饮娱乐四大业态完美组合起来,并且划分为不同的类别,比如:5.4米挑高的餐饮商铺,近6米挑高、8.4米开间的家具石材市场,及40~70平米的小户型公寓等。一到三层专营石材市场的辅楼和两栋用来作为商业和酒店式公寓的主楼,占地面积约为5万平米,规划总建筑面积10万平米。在每一层楼面上,都单独拿出一户作为公共绿化空间,不出楼层就可享受自己的“空中花园”。

五洲国际广场银河城:作为无锡新中心的商业旗舰,位于无锡崇安新城核心地段,广益路与江海东路交汇处,毗邻五洲中华美食城。总占地面积44420平方米,总建筑面积15万平方米,是集时尚百货、主题购物、特色餐饮、休闲娱乐、SOHO办公、精品公寓等多功能为一体的大型购物中心。负1~5层商业面积4万平方米,主力店业态丰富,开元四星级商务酒店、橙天嘉禾国际影城、米乐星KTV、大玩家电玩、啵啵爱儿童乐园已强势入驻。业态分布:一、二楼为百货服饰品牌专卖店,三楼为KTV及电玩,四楼是特色餐饮、专业培训机构,五楼为影院和大型餐饮。它是崇安新城继五洲·哥伦布广场开业以来的又一个休闲娱乐场所。

京东万桥国际购物中心:投资6亿元打造的京东万桥国际购物中心将会成为区域内时尚年轻的代名词,将改写广益地区的商业格局。京东购物中心位于崇安区广益路与广吉路的交接处,距市中心仅10分钟车程,多条公交线路通达全城,规划中的地铁一号线距本项目仅100米,尽享交通便捷。项目总建筑面积近10万平方米,是集快时尚、品牌零售店、国际连锁餐饮、精品超市、真



五洲国际广场银河城 资料图片

楼宇经济 为广益“撑腰”

2005年12月,崇安新城(广益片区)建设正式启动。经过近7年的建设,崇安新城取得了跨越式的变化,建成了规模达150万平方米的市场集聚群及相关配套载体,以及超过200万平方米的新型住宅群。广益的楼宇经济是伴随着崇安新城的建设而发展起来的。目前已投入使用楼宇达到14幢,总建筑面积超30万平米,楼宇内企业已近1400家,在建楼宇12幢,建筑面积约25万平方米。

为了使楼宇经济得到更好发展,街道党工委把楼宇工作作为当前和今后经济工作的重中之重来定位,2012年初广益街道成立了以党工委主要领导为组长的楼宇经济发展工作小组,并下设了招商引资、新兴产业培育、楼宇经济管理三个小组,同时成功开发了崇安区首个专业楼宇管理系统——楼宇经济网络化管理平台。

通过一系列针对性强的措施及全体人员的努力,广益楼宇经济工作效果明显。2011年全年楼宇税收总额为5000万,2012年1~9月楼宇内的税收已近1亿元,税收超千万的楼宇2幢,超500万的楼宇4幢,广益楼宇经济已成为广益经济强有力的新生力量。



创意坐具 陆媛 摄



广益装饰名品城二期 资料图片